	                  1 вариант
1.Вычисли
60+8=	79-9=
80-10=	50+6=

100-80+6=	            40+50+10=
(85-5)+10=	           40+(50-30)=

2.Срани
56-6*59-9	     (34-4) +30 *45-5
13-7*13-9	88-8 * 3+(44-4)

3.Найди периметр
Длина прямоугольника 6 см, а ширина 4 см. Найди периметр.

4.Реши уравнение.
Х+8=15                        х-6=9

5.Реши задачу.
Слонам в зоопарке дали 30 кг моркови и 20 кг картофеля. Сколько кг овощей дали слонам?
	             2 вариант
1.Вычисли
40+6=	58-8=
90-20=	40+5=

100-90+5=                 10+40+30=
(36-6)+20=	                50+(40-20)=

2.Срани
65-5* 30+30         (55-5)+30 * 57-7
12-7 * 12-9	             99-9 * 2+(99-9)

3.Найди периметр.
Длин прямоугольника 8 см, ширина 5 см. Найди периметр.

4.Реши уравнение.
Х+9=18                              х-7=8

5.Реши задачу.
Казахский танец танцевали 9 девочек. Современный танец-8 девочек. Сколько всего девочек танцевали?



	                  1 вариант
1.Вычисли
60+8=	79-9=
80-10=	50+6=

100-80+6=	            40+50+10=
(85-5)+10=	           40+(50-30)=

2.Срани
56-6*59-9	     (34-4) +30 *45-5
13-7*13-9	88-8 * 3+(44-4)

3.Найди периметр
Длина прямоугольника 6 см, а ширина 4 см. Найди периметр.

4.Реши уравнение.
Х+8=15                        х-6=9
5.Реши задачу.
 Слонам в зоопарке дали 30 кг моркови и 20 кг картофеля. Сколько кг овощей дали слонам?
	             2 вариант
1.Вычисли
40+6=	58-8=
90-20=	40+5=

100-90+5=                 10+40+30=
(36-6)+20=	                50+(40-20)=

2.Срани
65-5* 30+30         (55-5)+30 * 57-7
12-7 * 12-9	             99-9 * 2+(99-9)

3.Найди периметр.
Длин прямоугольника 8 см, ширина 5 см. Найди периметр.

4.Реши уравнение.
Х+9=18                              х-7=8
5.Реши задачу. 
Казахский танец танцевали 9 девочек. Современный танец-8 девочек. Сколько всего девочек танцевали?



